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УМОВИ ЗАДАЧ НА ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1
Завдання 1

Припустимо, що національне виробництво включає лише два товари: X та Y. Х - споживчий товар; Y - інвестиційний товар

У поточному році було вироблено 100 оди​ниць товару X за ціною 2 гр.од. та 20 одиниць товару Y за ціною 4 гр.од. До кінця поточного року 6 одиниць інвестиційного товару мають бути замінені новими. Розрахуйте:

1. величину споживання і валових інвестицій;

2. величину чистих інвестицій;

3. ВВП;

4. ЧВП.

Завдання 2

Припустимо, що ВВП країни становить 6000 гр.од., споживчі витрати - 3000 гр.од., державні витрати - 1000 гр.од., а чистий експорт - 80 гр.од. Розрахуйте:

1. величину інвестицій;

2. обсяг імпорту за умови, що експорт дорівнює 250 гр.од.;

3. ЧВП за умови, що сума амортизації становить 150 гр.од.

Завдання 3 

За наведеними даними розрахуйте:

1. ВВП 
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за потоком доходів та за потоком витрат;

2. ВНП 
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;

3. ЧНП 
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4. НД 
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	гр.од.

	Процент за кредит
	12

	Валові приватні внутрішні інвестиції
	55

	Заробітна плата
	218

	Прибуток корпорацій
	113

	Доход від власності, одержаний іноземцями
	9

	Непрямі податки, неподаткові зобов’язання і трансфертні платежі, що сплачуються приватними виробниками
	22

	Орендні платежі
	20

	Податки на прибуток корпорацій
	50

	Доход від власності, одержаний з-за кордону
	5

	Експорт товарів і послуг
	19

	Державні закупівлі товарів і послуг
	90

	Чисті приватні інвестиції
	45

	Змішаний доход
	21

	Субсидії на виробництво та імпорт
	2

	Імпорт товарів і послуг
	10

	Трансфертні платежі населенню
	23

	Споживчі витрати
	260


Завдання 4

Припустимо, що номінальний ВВП збільшився з 480 млрд. грн. до 600 млрд. грн., а дефлятор ВВП - із 120 до 150%. Як за таких умов зміниться величина реального ВВП?
Завдання 5

Маємо наступні дані:

	Рік
	Дефлятор ВВП 

(відсотків до попереднього року)
	Індекс рівня цін, %

	2004
	115,1
	

	2005
	124,5
	

	2006
	114,8
	

	2007
	122,7
	100

	2008
	128,6
	

	2009
	113
	


1. Який рік є базовим?

2. Розрахуйте індекс рівня цін для кожного року відносно базового року.

Завдання 6

Маємо наступні дані:

	Рік
	Номінальний ВВП, млн. грн.
	Індекс рівня цін, % (завдання 5)
	Реальний ВВП, млн. грн.
	Темпи приросту реального ВВП, %

	2004
	345113
	
	
	

	2005
	441452
	
	
	

	2006
	544153
	
	
	

	2007
	720731
	
	
	

	2008
	948056
	
	
	

	2009
	913345
	
	
	


На основі даних попереднього завдання та умови завдання 6 дайте відповіді на запитання:

1. Який з років є базовим?

2. Який обсяг реального ВВП (розрахуйте для кожного року).

3. В якому випадку Ви проводили операцію дефлювання, а в якому - інфлювання? Відповідь дайте по кожному року.

4. Розрахуйте темпи приросту реального ВВП

5. Покажіть графічно темпи приросту реального ВВП.
Завдання 7
Визначити фондовіддачу кожної галузі та народного господарства загалом та індекс змін.

	Галузі
	Обсяг виробництва продукції,

млн. грн.
	Середньорічний обсяг основних виробничих фондів,

млн. грн.

	
	2010 рік
	2011 рік
	2010 рік
	2011 рік

	Промисловість
	1065108
	1329266
	1101199
	1125476

	Сільське господарство
	189465
	265123
	113388
	122576

	Будівництво
	75895
	81346
	63113
	64265


Завдання 8. 
	Рік
	Номінальний ВВП, млн. грн.
	Вартість основних засобів на кінець року, млн. грн.
	Скоригований ВВП на ІСЦ, млн. грн.
	Скоригована вартість основних засобів, млн. грн. 
	Фондовіддача 
	Темпи зростання реального ВВП
	Темпи зростання скоригованої вартості основних засобів
	Темпи зростання фондовіддачі


	2004
	345113
	1141069
	
	
	
	
	
	

	2005
	441452
	1276201
	
	
	
	
	
	

	2006
	544153
	1568890
	
	
	
	
	
	

	2007
	720731
	2047364
	
	
	
	
	
	

	2008
	948056
	3149627
	
	
	
	
	
	

	2009
	913345
	3903714
	
	
	
	
	
	


На основі вихідних даних в таблиці та розрахунків завдання 5 визначити та зробити висновки щодо динаміки якісних показників:

1. темпи зростання скоригованого ВВП;

2. темпи зростання скоригованої вартості основних засобів;

3. темпи зростання фондовіддачі.

Завдання 9

	
	2008
	2009
	2010

	ВВП
	948056
	913345
	1082569

	Витрати виробництва
	4036614
	3601675
	4354755

	Заробітна плата населення
	366387
	365300
	449553


Визначте питому вагу заробітної плати у ВВП та у витратах виробництва та проаналізуйте динаміку

Завдання 10. 

 (млрд. грн.)

	Сектори національної економіки
	2009 рік
	2010 рік

	
	Випуск

(в основних цінах)
	Проміжне споживання
	Випуск

(в основних цінах)
	Проміжне споживання

	Нефінансові корпорації
	1429
	932
	1762
	1169

	Фінансові корпорації
	90
	24
	94
	24

	Сектор загального державного управління
	195
	55
	232
	73

	Домашні господарства
	235
	94
	293
	118

	Некомерційні організації, що обслуговують домашні господарства
	7
	3
	8
	3

	Оплата послуг фінансових посередників
	0
	51
	0
	46

	Економіка всього
	
	
	
	


На основі вихідних даних:

1. розрахувати показники валової доданої вартості інституційних секторів економіки (номінальні та скориговані на індекс споживчих цін – 109,4%);

2. розрахувати індекс структурних змін національної економіки;

3. розрахувати індекс структурного ефекту.
Завдання 11
Реальний ВВП країни становив 100 тис. гр.од. у першому році, а в другому році - 120 тис. гр.од. Населення країни зросло з 40 тис. осіб у першому році до 41 тис. осіб - у другому.

Визначити:

1. темпи приросту ВВП;

2. темпи приросту ВВП на одну особу.

Завдання 12
	Рік
	Чисельність населення, млн. осіб
	Номінальний ВВП, млн. грн.

	2004
	47,62
	345113

	2005
	47,28
	441452

	2006
	46,93
	544153

	2007
	46,65
	720731

	2008
	46,37
	948056

	2009
	46,14
	913345


Визначити:

1. обсяг ВВП на одну особу;

2. приріст населення;

3. приріст номінального ВВП;

4. приріст ВВП на одну особу.

Завдання 13
Обчислити обсяг ВВП на одну особу у поточному році та темп його зміни, якщо у попередньому році ВВП становив 420 млрд. грн., ВВП на одну особу – 9000 грн. У поточному році ВВП зріс на 5%, а чисельність населення скоротилась на 2%.

Завдання 14
Використовуючи наведені у таблиці дані по розвинутій країні А та слаборозвинутій Б, обчислити: індекс розвитку людського потенціалу та індекс зубожіння.

	Показник
	А
	Б

	Очікувана тривалість життя, років
	77,2
	69,8

	Рівень освіченості дорослого населення, %
	99,0
	82,6

	Сукупна частка осіб, що навчаються, %
	88,1
	68,9

	Реальний ВВП на одну особу за ПКС, дол. США
	21260
	3130
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Завдання 15
Припустимо, що три громадянина деякого суспільства – Бронська, Нікитенко і Кухар – повинні вирішити долю фінансування в обсязі 500 млн. грн. трьох важливих суспільних проектів: 
· фінансування нового оборонного комплексу (ОК) або 
· програми наукових досліджень (НД) або
· програми боротьби з бідністю (ББ). 
Стан державного бюджету дозволяє профінансувати лише одну з програм.
У таблиці наведені варіанти індивідуального ранжирування проектів:
	Ступінь важливості проекту
	Бронська
	Кухар
	Нікитенко

	найбільш важливий
	ОБОРОНА
	НАУКА
	БІДНІСТЬ

	середньої важливості
	НАУКА
	БІДНІСТЬ
	ОБОРОНА

	найменш важливий
	БІДНІСТЬ
	ОБОРОНА
	НАУКА


Визначте:
1. Результат голосування, якщо голосування буде проводитись в один тур;

2. Результат голосування, якщо голосування буде проводитись в два тури: в першому турі беруть участь у голосуванні (ББ) та (НД), а в другому турі беруть участь (переможець 1 туру) та (ОК);

3. Як зміниться результат голосування, якщо в першому турі будуть брати участь (ББ) та (ОК), а в другому турі (переможець 1 туру) та (НД)?
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